

AVVISO PUBBLICO A VALERE SU PNRR - M1 - C1

SUB-INVESTIMENTO 1.4.6 “MOBILITY AS A SERVICE FOR ITALY” – 7 TERRITORI (MAGGIO 2023)

CHIARIMENTI

Tramite il presente documento si provvede a fornire chiarimenti in favore di tutti i Soggetti interessati - nel rispetto della procedura stabilita dall'articolo 12 dell'Avviso pubblico in oggetto che prevede al comma 3 che “I chiarimenti e le interpretazioni alle richieste dei partecipanti saranno pubblicati entro il 25 maggio 2023 sul sito internet <https://innovazione.gov.it/> e costituiranno parte integrante del presente Avviso.”.

1. DOMANDA

Esiste una percentuale predeterminata dell'importo finanziabile da destinare alla digitalizzazione del TPL oppure la suddivisione del contributo richiesto nelle attività, di cui all'articolo 7, comma 1, lettere a) e b) dell'Avviso, può essere fatta a discrezione del soggetto attuatore?

Risposta.

Ferma restando la necessità che il progetto sia articolato su entrambe le voci di cui alle lettere a) e b) dell'Art. 7, comma 1, dell'Avviso, la suddivisione dei costi ammissibili tra le due voci è rimessa alla discrezionalità del Soggetto Attuatore.

2. DOMANDA

Nella Tabella di cui al punto B1 della Scheda Progetto vanno indicati tutti i costi dell'operazione, in coerenza con le voci di spesa ammissibili di cui all'articolo 8 dell'Avviso, comprensivi delle spese per la digitalizzazione del TPL (lettera d) del comma 1, Articolo 8) oppure quest'ultime vanno indicate solamente nella Tabella della Sezione 3 – “Fabbisogni di digitalizzazione del trasporto pubblico locale”?

Risposta.

L'articolazione delle spese per la digitalizzazione del TPL va indicata solamente nella Tabella della Sezione 3 – “Fabbisogni di digitalizzazione del trasporto pubblico locale”.

3. DOMANDA

Nel punto A2 della Scheda Progetto viene richiesto di allegare gli accordi sottoscritti dal soggetto attuatore con gli operatori del trasporto, ovvero "...una dichiarazione di impegno sottoscritta dalle parti, corredata dallo schema di Accordo che sarà successivamente stipulato, ...". Al punto C4 va allegata analoga documentazione, attestante gli accordi con gli altri soggetti coinvolti?

Risposta.

Al punto C4 della Scheda Progetto non va allegata documentazione attestante gli accordi con gli altri soggetti coinvolti nel Progetto.